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Blok 7 Kommagetal x kommagetal en gemiddelde berekenen

Kijk goed naar de voorbeelden.

Tel de cijfers na

; a b
de kommain
beide factoren. 2 X 4= 8 4 X 12= 48
Zoveel cijfers l:10 L:100 l:1o000 | L:1t0 L:10 l:100
moeten er in het
product na de 02 x 004= 0,008 04 x 12= 048

komma staan.

u Denk aan de maaltafels en noteer het product.

3X 2= v [Z R 7 X 6 = s Geltrrsrnn 9% 0,3 = vt mrrern
3% 0,2 = il 0,7 X 6 = e 0,8 X 0,4 = oo DB
3x0,02=....2.0~&... 0,7 X 0,6 = .. d@....... 5x 0,009 =....L04%5...
3x0,002=....2004.... 0,07 X 0,6 =....L.044.... 0,08 X 8 =.......04%...

e &l 3 HET GEMIDDELDE BEREKENEN

LA RS A LA AN RN LN RN EANERELLENIENR]ERNS AR ERESERRERNRNZRNEZRN)) Ook eenotelt .I.'I.
Om het gemiddelde van een reeks getallen te berekenen: mee als getal! G -~

tel je eerst alle getallen op;
deel je het totaal door het aantal getallen.

Frans wiskunde Het gemiddelde voor Frans: Lot bt B..=.21
sl L2t 2t b= 0P 10
7 14
6 16 Het gemiddelde voor wiskunde:
8 17 14+.76+17+.13=260
13 Q.4 =l 2. 0p 20
1
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